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Drága Fiatalok! Újabb, az Útmutató egyik mai igeverséhez és egyben a nemrég ünnepelt Házasság
Hetéhez kapcsolódó elmélkedéssel kívánok nektek minden jót, a tanuláshoz sok erőt, életetekbe égi
áldásokat és ajándékokat. Vigyázzatok magatokra, Isten is rátok! Szeretettel és imádsággal gondol rátok:
Kati

Alapige: 1Móz 2,18.24 és Mt 5,27-30

Azután ezt mondta az ÚRisten: Nem jó az embernek egyedül lenni, alkotok hozzáillő segítőtársat. ... Ezért hagyja el a férfi apját
és anyját, ragaszkodik feleségéhez, és ezért lesznek egy testté.
Jézus mondja: Hallottátok, hogy megmondatott: „Ne paráználkodj!” Én pedig azt mondom nektek: aki kívánsággal tekint egy
asszonyra, már paráznaságot követett el vele szívében. Ha a jobb szemed visz bűnre, vájd ki, és vesd el magadtól, mert jobb neked,
ha egy testrészed vész el, mint ha egész tested vettetik a gyehennára. Ha pedig jobb kezed visz bűnre, vágd le, és vesd el magadtól,
mert jobb neked, ha egy testrészed vész el, mint ha egész tested vettetik a gyehennára.

Örömmel és meghatottan hallgatjuk esküvőkön a bib-
liai igéket a házasság rendjéről, hogy nem jó az embernek
egyedül lenni, alkotok hozzáillő segítőtársat, beszélni mégis
kényelmetlen és nehéz arról a kétpólusosságról, arról a
nemek közti vonzásáról, mely az élővilágot és benne az
embert is, Isten teremtői akaratából jellemzi.

Éppen, mivel erről a kérdésről beszélni oly nehéz,
gyermekből férfivá és nővé alakuló, egymáshoz elemi
erővel vonzódni kezdő fiataljainkat nem egyszer cserben
hagyjuk, magukra hagyjuk akkor, amikor talán legna-
gyobb szükségük volna a segítő és őszinte szóra.

Ráadásul a fenti jézusi szavak is mintha segítenék ezt
a cserbenhagyást, mintha rövidre zárnák a témáról való
beszédet.

Olvassuk Jézus visszautalását az ószövetségi törvény-
re: Hallottátok, hogy megmondatott: Ne paráználkodj! Az-
tán olvassuk e parancsolat jézusi elmélyítését: Én pedig azt
mondom nektek: aki kívánsággal tekint egy asszonyra, már pa-
ráznaságot követett el vele szívében. Végül olvassuk ennek az
elmélyített törvényértelmezésnek amindennapokra nyúj-
tott gyakorlati alkalmazását: Ha a jobb szemed visz bűnre,
vájd ki, és dobd el magadtól... ha jobb kezed visz bűnre, vágd
le, és dobd el magadtól, mert jobb neked, ha egy vész el tagjaid
közül, mintha egész tested vettetik a gyehennára.

Annyira kategorikus kijelentések és felszólítások ezek,
hogy szinte ütnek, fájnak, letaglóznak. Első hallásra. Ki-
csit megvilágítva e szavak hátterét és kibontva e szavak
értelmét azonban jól látható, milyen nagy emberismeret,
hozzáértés és szeretet mondatja Jézussal e szavakat.

Az ószövetségi és a Jézus korabeli zsidóság társadal-
mában a Ne paráználkodj! parancsolat elsősorban a házas-
ságtörésre utalt. A szüzesség állapotát az ószövetségi és
Jézus korabeli zsidóság nem becsülte semmire, az ifjúsá-
got a lehető legkorábban megházasították, mert az volt a
rend és a törvény, hogy mindenkinek házasságban kel-
lett élnie. Ha viszont a szüzesség állapota nem számított
erénynek, ha tízen-egynéhány éves korától már minden-
ki házas volt, ha nyilvános házakat tilos volt működtetni,
érthető, hogy miért a házasságtörés, valaki feleségének
valaki más férjével való viszonya vagy félrelépése volt a
legelterjedtebb korabeli paráznaság.

Isten parancsolatainak egészét és az emberi élet és tör-
ténelem egészét figyelembe véve kiszélesíthető e “Ne pa-
ráználkodj!” parancsolat értelme, és tiltása nem csak a há-

zasságtörésre vonatkoztatható, hanem minden más fajta
erkölcstelen és szemérmetlen kapcsolatra is. Sőt, vonat-
koztatható e tiltás az erkölcstelen kapcsolatok mindenne-
mű ösztönzésére, bátorítására és eszközére, az érzéki sí-
kon megtapasztalható szexuális eredetű kívánságra is.

Hogy vágyódik és vonzódik a lány a fiú, a fiú a lány
iránt, a nő a férfi, a férfi a nő iránt, hogy kívánság ébred
bennünk egy másik nemhez tartozó ember iránt, az egyi-
ke legtermészetesebb megtapasztalásainknak, azt nem
tiltja Isten, arra senki nem mondhatja, hogy nem jó, hogy
bűnös dolog. Luther azt mondta, ha mégis bűnösnek
mondanánk, az olyan lenne “mintha szalmát és tüzet rak-
nánk össze és megparancsolnánk, hogy se ne füstölögje-
nek, se ne égjenek. ... A nemek közti vágyódás és vonzás,
férfi házassága és egy testté létele a nővel, – folytatja Lu-
ther – éppen úgy nem tiltható meg, mint amennyire nem
tilthatómeg az evés, az ivás, a természetesmeghalás vagy
a meghízás. Mert a test és vér test és vér marad, és a ter-
mészetes hajlam és ösztön elháríthatatlanul és feltartha-
tatlanul érvényesül, ahogyan azt mindenki látja és érzi.”

Kevesen vannak, akik nem látják és tapasztalják ezt.
Sokkal többen azok, akik őszintén be kell hogy vallják: ha
Jézus szavait a kívánsággal másra tekintésről és inkább
szemünk és tagjaink ki és levágásáról szó szerint érte-
nénk, akkor lehet, hogyma tátongó szemgödrökkel, cson-
kabonkákként járnánk-kelnénk ugyan a világban, ámde
nem tisztább gondolatokkal. A vonzódás, a vágy, a kí-
vánság megmaradna bennünk akkor is, ha egymásra se
néznénk, akkor is, ha behunynánk vagy kivágnánk a sze-
münket.

Jézus nem erről a nemek közti egészséges és természe-
tes vonzásról és vágyódásról beszélt, amikor azt mondta
aki kívánsággal tekint egy asszonyra, már paráznaságot köve-
tett el vele szívében. Jézus nem volt életellenes, nem volt
örömellenes, nem volt szerelemellenes, nem volt termé-
szetellenes.

Inkább arra figyelmeztet minket Jézus, hogy ha termé-
szetünk úgy érvényesül, ahogyan azt Isten belénk oltotta,
akkor lehetetlen megőrizni emberi méltóságunkat, erköl-
csi tisztaságunkat az ő szent és szükséges, nem csak a zsi-
dóságot vagy a kereszténységet, de az emberiséget átszö-
vő teremtési rendje, a házasság nélkül.

Arra figyelmeztet minket Jézus, hogy férfiak és nők
tiszta szemekkel nézzenek egymásra, tiszta csodálattal,



tiszta vonzalommal, tiszta szerelemmel. Hogy a párke-
resésünk, ez az ősi, belénk oltott vágyunk komoly legyen,
hogy ne aprózódjon el komolytalan flörtökben és futó ka-
landokban. Hogy társra találásunk után hűségesek ma-
radjunk hozzá.

Jézus szava ezt teszi radikálisan kötelezővé számunk-
ra. A gondolati, erkölcsi tisztaságot. Nem flörtök és ka-
landok, hanem a hozzánk illő társ megkeresését, a há-
zasságban élést, a házasságban pedig a házastársi hűsé-
get. Nemmegszegényíteni, nem aszottá, savanyúvá akar-
ja tenni életünket ezzel a parancsolattal, hanem a boldog-
ságunkat, testi-lelki egészségünket és épségünket védi.

Kedves Ifjúság, ha eljön az ideje, ti is kelletek majd ah-

hoz, hogy ez az Istennek tetsző, nagyon jól kitalált rend, a
házasság és a házas élet visszanyerje becsületét, hogy ke-
vesebb legyen a feslett, szabados és ebből feltételezhetően
sérült életű személyeknek a száma. Nem énmondom ezt,
hanem Luther Márton, aki hitét és életét, házas életét is
Isten igéjének, Jézus Krisztus tanításának fényében élte.

A nemek, fiúk és lányok kapcsolatának és szerelmének
tisztaságát, a házasélet tisztaságát csak naponkénti harc-
cal, imádsággal és Isten igéjébe kapaszkodó hittel lehet
megélni és elérni. Önző vágyaink kiirtásával, a szeretet
által. Amelyik nem használni és birtokolni, hanem bol-
dogítani akarja a szerelmét, a házastársát, hűségben, egy
életen át. Imádkozzunk!

Ima

Drága Istenünk, te arra tanítottál minket, hogy fiatal életünket akkor őrizhetjük meg tisztán, ha megtartjuk igédet és
teljes szívből keresünk téged. Kérünk ne engedd, hogy eltérjünk boldogságunkat akaró parancsolataidtól! Engedd,
hogy szívünkbe zárjuk beszédedet, hogy ne vétkezzünk ellened. Szánj meg minket, vezesd mielőbb elénk hozzánk
illő segítőtársunkat, és ne hagyj minket segítség nélkül. Ámen.
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